

市委召开民主协商会 征求人事安排意见

本报讯 (记者卢兆欣)24日,中共南通市委召开民主协商会,就有关人事安排事项和市十三届政协委员建议名单,与市各民主党派、工商联负责同志,市无党派人士代表以及市各人民团体负责同志进行民主协商。

市委常委、统战部部长王小红主持会议。市委常委、组织部部长

市领导调研走访重点企业 坚定信心抢抓机遇 多作贡献实现双赢

本报讯 (记者张烨)24日,市委常委、组织部部长封春晴赴南通经济技术开发区,调研走访重点企业,实地察看企业生产情况,听取相关意见建议。市委常委、南通经济技术开发区党工委书记张建华陪同调研。

在南通振华重型设备制造有限公司,封春晴一行来到车间、项目建设现场和数字运营中心等地,详细了解了企业发展情况,并观摩了数字化制造管理平台。在随后召开的座谈会上,市领导认真听取了南通振华重型设备制造有限公司、中天海缆、默克制药等企业和职能部门的情况汇报,并询问了企业发展过程中所遇到的困难和难题。

市政协副主席陈宋义参加活动。

启东“招商引资突破年”活动启动

32个项目签约 总投资234.55亿元

本报讯 (记者黄海)21日,启东举行“招商引资突破年”活动启动仪式。启动仪式上共签约32个项目,总投资234.55亿元,其中10亿元以上项目11个,投资额196.5亿元;“专精特新”项目21个,投资额38.05亿元。

这次集中签约是启东市狠抓项目招引、推动高质量发展的一次成果展示,也拉开了“招商引资突破年”活动的序幕。近年来,启东充分放大拥江揽海的独特资源禀赋、紧靠上海的绝佳区位优势,积极抢抓长三角一体化发展等重大战略机遇,深入实施接轨上海战略、向海发展战略,奋力跑好对

提升营商环境 助力高质量发展

(上接A1版)希望企业紧绷安全生产、疫情防控两根弦,严格落实各项规章制度和工作举措,同时认真安排好职工生活,确保度过一个快乐祥和的春节。

随后,黄巍东深入江苏华峰超纤材料有限公司,进车间、看生产、问需求、鼓干劲。2021年,华峰超纤投资的华峰(启东)产业园项目实现应税销售30.64亿元,纳税0.53亿元,后续项目建设正在有条不紊推进。

副市长陈冬梅,市政协秘书长邵怀德等陪同调研。

履职尽责勇挑重担 凝心聚力共谋新篇

(上接A1版)讲认识、谈体会,摆问题,找不足,出主意、提建议,开诚布公、坦诚相见,既交流了思想、增进了团结,又指出了问题、明确了方向,达到了预期目的。

他强调,要坚持把学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想作为重大政治任务,持续不断学党史、悟思想、办实事、开新局,带头捍卫“两个确立”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要对查摆出来的问题,抓紧时间制定整改方案,建立问题清单、整改清单、责任清单,做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手、群众不认可不罢

惠企服务“一网通全链通全域通”

(上接A1版)经过一个月试运行,“创新E路通”平台累计访问量共计1.6万余次。累计支持业务“线上走”28项,推动实现19项业务线上办理;推动实现556万元资金线上兑现,涉及企业34家。

作为南通“创新功能核”、沿江科创带“核心区”的创新区,承担着为全市高质量发展聚集高端人才、注入科创引领硬核动力的重要使命。此次集中签约的首届紫琅湖科技领军英才计划,是南通创新区全力打造产业高地和人才高地的一项重要举措,经过前期专家评选,18个高层次、硬科技的人才项目和创新人才脱颖而出,涉及新一代信息技术、智慧建筑等领域,资助金额3400万。创

副市长王凯参加活动。

以创建省级安全发展示范城市为抓手,南通坚持科技、管理、文化“三轮驱动”——

擦亮安全底色 打造幸福之城

城以“安”为“全”,家以“全”为“安”。以创建省级安全发展示范城市为抓手,南通坚持科技、管理、文化“三轮驱动”,全方位构建城市安全风险防控体系,深入推进事故隐患闭环治理,着力提升城市安全管理服务水平,不断夯实城市运行安全基础,为经济社会高质量发展擦亮“安全底色”。

科技赋能,护航城市安全运行

“这里是应急指挥‘最强大脑’,通过与多部门打通数据壁垒,实现了监测预警‘一张图’、指挥协同‘一体化’、应急联动‘一键通’、应急指挥‘一张网’。”在南通市应急指挥中心大厅,工作人员指着大屏上的市应急指挥信息系统告诉记者,一旦发生突发事件,现场救援指挥人员通过手机就可以与应急指挥中心连接,借助信息技术力量,为应急处置提供决策支持。

“没有强有力的科技支撑,就实现不了高水平的安全监管。”市安委办主任、市应急管理局长徐荣介绍,以应急管理指挥信息系统建设运行为抓手,我市不断夯实信息化发展基础,充分发挥“互联网+预警+监测+执法”对安全生产的监管作用,推动全市安全生产形势稳步向好。

以科技为盾护航城市安全,南通各地、各部门不断出招。市市政园林局建设应用瓶装液化气安全监管信息系统,已录入用户75.5万户,生成配送信息659万条;建设智慧燃气安全监管平台,浦东第一棒,实现了“十四五”和现代化建设的良好开局。2021年,一批百亿级项目纷纷在启东抢滩布局,新签约百亿级项目4个、新开工百亿级项目2个,3家企业年应税销售突破百亿元大关。

启动仪式上,启东市政府与中信重工集团进行了战略合作云签约;启东市政府与江苏省苏商发展促进会进行了战略合作签约,与戴德梁行进行了战略合作云签约。江苏启晟集团有限公司与长三角投资发展(有限)公司进行了启东·吴江跨江合作签约。启东各镇区还领取了“招商引资突破年”任务书。

中。黄巍东指出,今年是市委、市政府确定的“营商环境提升年”,各地各有关部门要认真落实市委、市政府的部署要求,持续关注企业需求,精准对接企业,出台针对性举措,持续优化营商环境,同时指导督促企业做好安全生产、疫情防控等工作,以高效服务为企业发展、项目建设保驾护航。

副市长陈冬梅,市政协秘书长邵怀德等陪同调研。

昨天,海安高新区的嘉宇特种设备股份有限公司生产车间一片繁忙景象,员工正在赶制发往新疆等地的节能环保压力容器。目前,该企业订单已排至今年3月底,产品热销国内外市场。

顾华夏摄

2022年“春风送岗位”系列活动启幕

2月市本级安排12场招聘会

本报讯 (记者何家玉)市人力资源服务中心24日消息,2022年“春风送岗位”系列招聘活动已拉开帷幕。为缓解企业在春节后用工短缺现象,应对节后求职招聘高峰,2月,仅市本级就在南通人力资源市场安排了12场大型招聘会,预计将为近千家次的企业提供与求职者面对面交流的平台。

据悉,虎年的首场招聘会——“春风送岗位”高校毕业生专场招聘会,将于2月8日正月初八举行。“我们加强了对企业和岗位的筛选,选择更适合高校毕业生就业的岗位,为他们留在南通、建设家

为3500户城市低保等困难群众安装燃气泄漏安全保护装置。市公安局推行重点运输企业“红、黄、绿”三色管理,组织研发长期过境、输入型外籍“两客一危一货”重点车辆微信申报系统,全面收集车辆“一码四证”,跟踪编发安全提示短信26.3万条。海门区充分发挥区域治理现代化指挥中心“中枢神经”作用,架设“高空鹰眼”全景监控,组建“海鹰”无人机中队,开发长江大保护“智慧苍穹”平台,高标准建设应急管理指挥系统和城市安全风险信息管理平台等信息系统,实现风险隐患实时更新、重大危险源在线监控、应急处置精准指挥。

源头治理,织密城市安全屏障

13日下午,崇川区城西小学西门外,前来接孩子的家长陆续赶到。“学校消防通道打通后,如果发生险情、火情,消防车等大型车辆可以出入自如,师生安全更加有保障。”城西小学地处居民区内,共有师生1200多名,东、西巷子是学生上、放学必经之路。东巷子靠近市第一人民医院,巷子入口处不足四米,高峰时期道路十分拥堵,稍微大一点的车辆基本无法驶入。西巷子更为狭窄,不足两米宽,只能供非机动车及行人通过。针对消防通道不畅这一问题,去年崇川区多部门联合开展整治行动,最终在学校西巷子一侧新开辟一条消防通道。“生命通道”打通了,消防

安全隐患得以消除,多方“悬着的心”终于落了地。

“不断消除隐患,就是给城市安全做加法。”专项整治以来,我市以最坚决的态度守牢安全“底线”,以“零容忍”的态度消除隐患。去年,全面排查整治各类安全隐患16.8万个,责令停产停业整顿666家;省督导组反馈的149个问题均已整改。针对重大事故隐患,我市建立了问题整改“挂账销号、闭环管理”机制,真正把不安全的因素消除在萌芽状态。去年市级挂牌督办的29个重大事故隐患,本月初已全部销号。

为全面摸排城市风险底数,去年我市聚焦城市工业企业、人员密集场所、公共场所、自然灾害等4类风险,深入开展城市安全风险辨识评估,2.2万家单位完成注册及风险信息填报,风险等级评估报告正在编制中,将绘制并及时更新“红、橙、黄、蓝”四色等级安全风险分布图。通过隐患排查治理和安全风险分级管控双重预防机制,进一步提升安全生产和城市运行事故防控能力,有效防范遏制社会影响较大事故的发生。

文化浸润,安全理念入脑入心

“南通,通江达海,一座勇立潮头的城市;南通,与日俱新,一座幸福奔跑的城市……”5日,《安全发展新南通 共建共享幸福城——南通创建省级安全发展示范城市宣传片》震撼发布。随着创建工作的

深入开展,安全正成为南通这座城市最幸福的底色。

“市民是城市的主人,只有大家积极支持、广泛参与、形成合力,才能激发安全发展示范城市创建的内生动力。”去年底,南通市安委办、南通日报社(集团)联合开展南通市创建省级安全发展示范城市公益广告有奖征集评选活动,吸引了全市众多单位和个人的广泛参与,共征集到城市安全Logo、城市安全海报、城市安全标语作品3700余件。目前,相关获奖作品已陆续进行展播。

城市安全,生活才能更美好。我市不断拓宽安全文化覆盖面,全方位、立体式、多领域打造南通“城市安全名片”。聚焦城市安全关键领域,大力推进科普教育场馆建设,共建成应急消防科普教育基地、示范消防主题公园(街区)18个,建设示范微型消防体验室(点)42个。全市各级党政领导干部带头开展“百团进百万企业千万员工”专题宣讲3323场次,受众达58.23万人次。以开展安全文化“五进”活动为契机,推动安全生产进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭,在全市营造共创共享共治的浓厚氛围。

如今,“安全是福、共创共享”的观念已逐渐深入人心,南通正以创建的实际成效,进一步打造城市靓丽的“天际线”,筑牢安全发展的“地平线”,让生活在座城的人幸福感、安全感更强。

本报记者 俞慧娟 周朝晖

深蓝航天 完成近2亿元融资

资金用于火箭研制、技术验证等

本报讯 (记者任溢斌 黄锐 通讯员施赛勤)近日,位于南通高新区的江苏深蓝航天有限公司宣布完成近2亿元人民币的A轮融资,本轮融資由真成投资领投,德同资本、欧瑞资本、银河系创投、卓源资本共同投资。

江苏深蓝航天有限公司(深蓝航天)聚焦在液体回收复用运载火箭方向,是一家自研自产可回收复用火箭,并向市场提供发射服务的商业航天高新企业。

据介绍,本轮募集到的资金将主要用于星云-1液体火箭的研制、火箭可回收重复使用技术的验证及发射准备工作,以及人才队伍的建设培养。后续,公司将会持续加强星云-1整箭研发、雷霆系列发动机研制、3D打印增材制造工艺及可回收重复使用能力的测试与研究。深蓝航天将持续在中国可回收复用液体火箭领域保持技术领先,并积极探索商业化火箭生态链的构建,全力响应“努力建设航天强国和世界科技强国”的号召。



乡提供有利条件。”市人力资源服务中心主任陈培说,2月下旬还有一次高校毕业生专场,方便寒假结束后返通的在通高校毕业生参加。

2月9日,由市人社局主办的“春暖花开·‘职’引‘位’来”2022年南通市首场大型公益招聘会将举行,以全面落实就业优先战略,着力缓解各企业春节后用工短缺现象,促进广大求职者更加充分、更高质量就业,“新的人力资源市场有140个展位,目前已经预订出去134个,提供近800个职位、7100多个岗位。”市人力资源服务中心市场服务部部长黄荣介绍说。

目前,2月的招聘场次大多已预订过半。广大用人单位和求职者可登录江苏省智慧就业云平台

(<https://nt.js365job.com>)了解市场资讯,在线求职、在线招聘、在线摊位征订。

此外,为严格落实常态化疫情防控工作,现场招聘会以小型专场为主,时间为上午8:30-11:30,入场人员须出示身份证件,主动核验“健康码”“行程卡”,全程佩戴口罩并接受体温测量,每家用一人单位进场招聘人员限定为1人,同时严控求职者入场流量。市人力资源服务中心提醒入场人员,听从现场工作人员指挥,做好个人防护工作,避免扎堆聚集和长时间逗留,保持安全社交距离,有序开展面试洽谈。

全年全市生产总值11026.9亿元

构持续优化。货物进出口总额3405.8亿元,比上年增长29.7%。其中,出口2263.4亿元,增长26.35%;进口1142.4亿元,增长37.0%。进出口相抵,贸易顺差1121.0亿元。

财政收入较快增长,金融业运行稳健。一般公共预算收入710.2亿元,比上年增长11.1%。其中,税收收入572.9亿元,税收占比为

居民收入稳步增长,城乡居民收入比缩小。全年全市居民人均可支配收入46882元,比上年增长10.0%,高于全省平均水平0.5个百分点。分城乡看,城镇居民人均可支配收入57289元,增长9.2%,高于全省平均水平0.5个百分点;农村居民人均可支配收入29134元,增长11.4%,高于全省平均水平0.7个百分点。城乡居民收入比值为1.97,比上年缩小0.04。